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インゲンの花です。これはつるなしです。インゲンは１本から２０個位採れる。初収穫は１０日後位か?





キュウリにも花が咲き実もできた。最初は小さいうちに収穫する。





一雨ごとに急成長している野菜達。抜いても抜いても負けじと頑張る雑草。夏野菜も花が咲き実がつき初めいる。トマトの脇芽もすぐ伸びてしまう。こまめに摘む。二八日にはジャガイモを三キロ位収穫した。小さいのもあるが新ジャガは美味しい。





編集後記　第六号をお届けします。


葉物は食べきれない位採れます。球レタスは葉が大きくなったが球にならず、そろそろ苦くなってきた。





6本植えたナスに花がついた。そして実が出来始めた。ナスもうまく出来る時はたくさん採れるが失敗すると中々大きくならず実が固くなってしまう。





前の人からの引継ぎか所々に芽がでた赤紫蘇。育てて紫蘇ジュースの原料にするつもり。我家ではかかせない夏の清涼飲料。








二種類植えたもう一つのイチゴ。小さ


い実がたくさんなるが味がない。観賞


用だったのかと悔やまれる。





花から青い実に変身したトマト
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